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sareneM. Bripaskenue ¢" onpefieneso pns neex a W 11, KpoOMe CAYUAS
a =0 npu n < 0. HanoMHEHN CROICTRA TAKHX CTENEHEIl.

~

Bam yike 3HAKOMO HMOHSITHE CTEIICHH YMCHAH C ENBIN ITOKA-

! Jina nicbpix umces a, b W MoOBEIX WeNBIX uMmMcen m u n
COpaseANHBEl PABEHCTBA:
e -a"=a""""% g™ :a"=a""* (a+ 0);

(ab)’ = a" - b": [‘;)"-:: (b £ 0):

OrMernM Taxike CHeayiouee CeoiteTRO:

a'=a; a’' =1 (a = 0).

Ecnma m>n, 70 @™ >a” npu a>1 u a" < a”" upw
0<a<l.




Onpepenenne Cmenensio wuena a > 0 ¢ payuo-

HAIBHBILMN nOKaamenem r = '::— » TAC M — Henoe umce-

A0, a n — parypanenoe (n > 1), HAZRIBAGTCH YHCJIO

Vam.

Hrak, no onpenenenwio

a;' = "Ja"‘. (1)

Cremens unecna 0 onpegeness TOABKO JWis NONOMNHTENEBHLIX
noxrasatesiell; o onpepenenuio 07 = 0 ans moboro r > 0.
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B Iipuwmep 1. llo onpejenenmio cTenenn ¢ PANHOHAILHEIM 110-
KABATEIEM

7
-V 20 —%fo5 ~%3%; a 1 -~ 'Ya.
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NMpumep 2. Haitgem 2snauenus uMCNOBHIX Bmpadcennit 89,
4 2

B1%, 128 %,
[To oupenenennio CTENEHH € DPANMOHANLEBIM [OKA3aTeNeM
!

4
W croficreaM Kopreii, nmeem 8% =18 =2; 81° =‘J87:(*\{§T)’=

2
—3%=27; 128 7 =V128F =(Y/128) 2=22=".
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3ameuanune L. Ha onpezenennst crereély ¢ panuoOHaJbHbIM
DOKABATENEM Cpasdy caeayer, 470 Anf Joboro MonoKHTeNbHOrO a4
n A00ro pauMoOHAZBHONO ' YMCAO0 @' NMOJOHTEALHO.

BamvMeuauue 2. JIoboe paunoOHANBHOE UYHCAO AONYCKAET pas-

AMUEBIE ZANNCH €r0 B BUAE APOOH, MOCKOJABKY '-2 = "':: s ao6oro

OHAJBLHOro auexa r. B caMmom sene, M3 CBOMCTB KOpPHeH clejyer,

=

Earypa:mnoro k. 3uauedie @' Takke He 3aBucuT 0T (GOpMhEl 3ANMCH

mk

w00 =g =Yan =a".
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MNokamem Teneps, 9TO npy CPOPMYIHPOBAHHON BbILUE ONpeaene- )

HHM Ccienens © pansoHaJIbHBIM NOxasarTe/cm COXPaHAITCsT OCTIODBHLIC
CBOMCTRA CTeneneit, BepHble Ana 06X nokasarteneil (pasuuna sa-
KJIOYASTCS B TOM, UTO MPHBOAHMEIE [IA/Ie¢ CBOHCTBA BEPHLI TONMBKO ANSH
MOJOYKMTENbHEIX OCHOBaMMIL),

Ilns noOLIX panMoHANLHBEIX YHCEN 7 M § W J0OLIX WO-
NOMHTENBHLIX ¢ B b COpaBejuinse! pABEHCTHAL

1% &bt =al e
2. aeat=a %
3% (@) =a".

4°, (ab) =a - b .

= (3) -3




Ormerym cnefyonie ABa CBOHCTBA CTEIEHeH ¢ PAHOHANBHEIMEK
NOKa3aTenmsmMm:

6° Tlvers r — pauuonasesoe upcyo H 0 < a < b. Torna
a<b npm r>0,
a>b npu r<o.
7°. Jlns mobnix panuoOHANEHEIX YHCENT r W § M3 Hepa-
BEHCTBE " > § clhenyer, 4710
a>a upn a > 1,
a"<a" upu 0<a<l.

Noxaxkem cepoiicrso 6Y. Ecan r > 0, 10 r MOXKHO 3anucaTs B BHAE

re= %, rae m ¥ n — "garypaaesssie uncna. Ma veparerctsa 0 < a < b

M CBOIICTB CTENeHH C leJbkIM NOKAZaTesem caeayer, 4Yro a™ < ™.
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Mo ceoiicTey KopHei (coitcrso 6%, 1. 32) B3 371010 HEpaseHCTBA MONY-
Vb

n
qaenM Va™ < Vb, 1. e. 4" < V.

B cayuae r <0 npoBoauTcs aHAJOTHYHOE paccyIKACHWE,

Jlns pokasatenscTBa CBOficTBa 7° NpHBEJeM CHAYAIA PALMOHATE-

HEIE YMCJA ' B § K OBIeMy 3HAMEHATeJ0: rz% us=", roge n — ma-
n

TYpANLHOE YHCNO, & m ¥ p — neaslie. M3 nepasencTsa r 2> § crenyer,
i

yro m > p. Ecow a > 1, Toa;°="»r5>lu Mo CROMCTBY CTEIeHU C Ie-

) S 1\ ¢
JIbIM NOKasarenem (a ") > (a ") .
Ocraercss 3aMeTHTh, 49TO

N m o R
a®) =a"=a" nu \a") =a"=a’.

Cayuait 0 < g < 1 pasbupaercsi aHAJIOrHYEO.
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B lpumep 5. Cpasuum umena V8 u 2%.

»
3anumeM V8 B BMAE CTENEHH C PANMOHANLHLM TOKA3ATEeM:
3

8 =25,
2 2

Mo cuoiicrsy 7' noayqaem 22 > 2%, rag rak £ >

2
3

CJH&O

MNpumep 6. Cpasuum umena 2% u 3%,
SanuiueM 9THE YMCAA B BUAE CTelleHed ¢ OAMHAKOBEIM NOKAa3a-
esiem;
2&)0 (23)!00 8100 3&0 (32)100 9100

Tax rar 8 < 9, no croiierey 6 nonyusem
g100 £ QIO 4 @, 2300 < 3200




4 . - N
B lpumep 3. Haiigen sHagenne BHIpay<enHns Va0 24:5 4.
L 3 e A 8 s 1 1.3
V40 2% : 54 =22 .5.24 .54 =24 4 .50 ¢ _21.5 —10,




IIpuBeném npumMepsl OpUMEHEHHA CBOWCTB CTENEHH:
1 3 1.8
1) TE-TA=T* 4=

4 Y3 £4 u
2) 9%:96-93% 6 =92 - Jo =3;
' AT Cip @ 3 ,.8
3) (163) =168 1=16¢ = (244 =2 4 =23 —§;
2 s glind. o "
4) 24° =(22.3)%=2" 3.8% =433% =4%9;
1 1
3







3. TlpuMepbl NMPHMEHEHHS TOXAECTB COKPALUEHHOTO YMHOXEHHS

K JIEHCTBHAM HAJ CTCNEHAMH:
| | 1 |

1) @ =b2)(a?+b%)=a—
1

l l 2 1

—@?P+(?P=(@®+£b>)(@Fa’b? +b).
| | | |

P=(a®—b°)(a®+b°)
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59
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Brruncauts (57—60).
i 2 8

1 1 2 4
1) 642; 2) 27%; 3)8%; 4)81'; 3J) 16040 gy ks,

1 n 2 5 2 1 15 [ L}"‘
1) 25.25: 2) §7-87; 3) 9% : 9% 4) 4*: 45- 5) |88} .
2 2 2 2 £ '3 3 3
1) 95.275; 2) 78.49%; 3) 144%: 9%; 4) 150°: 83.
-0,75 4 2
o (L7725 2 oot - 0129 %
1 v

g 3 B8 -4 EN 8|
3)87:87—35-35; 4) b * +(0,2)“ ;




1 3
IIpumep 3. Haiinem 3HaueHHe BhIpaxkeHUs /40 -24:5 4. |

ITpumep 4. IlpeoGpasyeM BbIpasKeHUA:
1 1

2 _ 5o 1.8 8.3

a“ —-b : 5) a b

a)

a8 4+ g0:4p0.7 , pl.4

2
IMpumep 5. CpaBHuM umcia V8 u 23,




1. ¥npocTuTh BhIpaXKeHHe:
1 3 2 1

1) 6°-6%; 2) 16:16°; 3) (16

w|

e
3

)35 4) 25%; 5) (Z)7.

2. BHIYHCIHTD:

0 (3) 7 +(2) ™ 2 (1257
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— YupocTuTe BBIpa)KeHHe:

1
4) a-1 .\/_a'+%.a;+l.
3 1 Ja+1 ’
a* +a?

4 4 2
6) (w/—ac—3—s/;+1+~/;J _ [

_1
2 171"
1+ =—+= -
1-Jx Vx Jx x)
4 1

0. 3
B) o .|1-33/2 -W;
2 a

2 11 2
a3 + 3a3b3 +9b3

I‘) 1 i m2+4 .(_@__.L.{.l).
m+v2 m3+242 2 J2 m







